
“I don’t think it would affect me...I won’t be 
here, hopefully, next year.”
- Lori Cook, 4th year BSc, Riverport NS

“I think that would be a really bad thing 
because 1 am in my last year and I only need 
half year credits right now."
- Lisa Verge, 4th year BA, Halifax NS

;

“In my case it would be better because all of 
my first year courses are too damn boring. If 
they're shorter and in one term you don't have 
to be bored all year"
- Graeme Lang, 1st year BA, Oakville ON

"1 like full-year courses because I feel that it 
gives me time to develop in the course and it 
gives me time to get an idea what it’s all about. 
By the second term I’m doing better, I think, 
and I have a better idea what it’s all about."
- Maya Williams, 1st year BA, Sussex NB

page 10 FOCUS

i
w

Zà

8 RACK CANSNOW AVAILABLE IN• ••

!

!

If full-year courses were 
eliminated, how would it 
affect you?
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“I'd have to bust my ass more in first term 
because I couldn't make up for it in second 
term."
- Jeff Nichols, 4th year BA, Windsor NS

“I think it’s a sin because if someone wants to 
go on to the next half (of a course) they might 
not be able to get in. That’s a problem."
- Jessica Stewart, 3rd year BA, Salisbury NB

"If it were only half year classes then 1 think 
it wouldn’t affect me because I'm in mostly 
half year credits anyways. With half year 
classes I can sort of pick and choose and have 
my scedule more open."
- Greg Maclnnis, 2nd year BSc, Halifax NS

“For courses like Chemistry, and other full 
year courses, it would be harder on students 
to learn because it would be all compacted 
into one term instead of full year courses. It 
would be a negative thing. I’d say."
- Nathan Chettiar, 2nd year BComm, 
Grand Falls, NB
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Interviews by Lynn Decker, photos by Katie Teed.
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